

## ZAPISNIK

sa 28. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 27. studenog 2019. godine u prostorijama Grada Labina, Titov trg 11 – Velika vijećnica sa početkom u 10,05 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Loreti Blašković, pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 10,05 sati prisustvuje njih 14 vijećnika i to: Neel Blaes Rocco (SDP), Nenad Boršić (HDZ), Željko Ernečić (SDP), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Daniel Mohorović (SDP), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) i Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU).

Vijećnici: Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića) i Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) opravdali su izostanak sa sjednice.

Vijećnik Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU) je pristupio sjednici u 10,50 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 15 vijećnika.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Nino Bažon, viši stručni suradnik za informiranje, Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Dino Škopac, direktor TD VODOVOD d.o.o. Labin, Darko Vitasović, zapovjednik JVP Labin, Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, Petra Maistner i Mišo Kucelj, predstavnici TD DLS d.o.o. Rijeka, Robi Selan i Katarina Šošćarić Perković, predstavnici tiska, Silvana Fable, Mario Franković, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da je prema izvršenoj prozivci od ukupno 17 vijećnica i vijećnika, prisutno njih 14, te Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

### **Aktualni sat**

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) pita:

„1.Labinjani su ponosni na svoj grad, na komemorativni centar, ali zaostaje što se tiče nekih usluga: ručno kopanje groba ,ozvučenje koje prati pokojnika do samog pokopa i način spuštanja lijesa. Molim direktora da obrazloži ova pitanja.

2. Zašto u starom gradu nema table sa voznim redom za lokalni autobus?“

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.  
Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Alen Golja direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, odgovara na prvo pitanje:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Komunalno poduzeće posebnu pozornost pridaje tom poslu tj. posljednjem ispraćaju i svake godine pokušavamo uvoditi neke novitete i pogodnosti za naše sugrađane. Pogrebna djelatnost i sam sprovod uveliko su određeni tradicijskim običajima, te posebnu pozornost pridajemo odnosu prema obitelji pokojnika. Uvijek nastojimo da se da se ugovaranje svih detalja posljednjeg ispraćaja izvrši u što kraćem roku, te da se na jednom mjestu odrade sve potrebne aktivnosti, odabir pogrebne opreme, naručivanje cvijeća i sl. Kopanje grobova na svim pristupačnim mjestima vrši se strojno, međutim na pojedinim lokacijama i grobljima, posebno na starijim grobljima, moguće je samo ručno. S obzirom da upravljamo s ukupno devet groblja, od čega su tri na području Grada Labina, planiramo nabaviti jedan novi set za razglas, te ćemo vidjeti tehničke mogućnosti korištenja za vrijeme obreda. Planira se nabava samoistovarnog sanduka za zemlju što će dodatno podići kvalitetu naših usluga, posebno na starijem dijelu groblja gdje moramo koristiti susjedne grobove za odlaganje zemlje. Način spuštanja lijesa također se razlikuje ovisno o vrsti groba, da li se radi o zemljanom grobu ili grobnici i vrsti spomenika. Na novijim grobljima i nišama je moguće nabaviti opremu za spuštanje lijesa u grob ili dizanje u nišu, te će se u narednom razdoblju nabaviti dodatna prikladna oprema.“

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara na drugo pitanje:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju i sugestiji.

Komunalni redar Grada Labina će nakon ove sjednice Gradskog vijeća otići na kolodvor i zatražiti od nadležnog koncesionara vozne redove i svi vozni redovi će biti postavljeni na svim autobusnim stanicama tamo gdje nedostaju, a konkretno što se tiče autobusne stanice u Starom gradu Labinu, ispričava se što im je taj propust promaknuo i nada se da će se taj problem riješiti u narednih par dana.“

Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), pita:

„Možemo kazati da je stanje prometne infrastrukture u Labinskom naselju Starci u vrlo lošem stanju.

Nerazvrstane ceste oznaka N.C. 0 6.01.i N.C. 06.02. u biti su kolnički dio i nogostupi ulica u naselju Starci.

Počevši od Ulice 43. istarske divizije, Pazinske ulice, kroz Opatijsku ulicu te ulicu Mate Balote do spoja na Pulsku ulicu skoro da i nema jednog metra dužnog asfaltnog zastora ceste koji nije rezan, popravljani, sa krpanim rupama koje se svake godine opet otvore i predstavljaju opasnost za sudionike u prometu. Asfaltni zastor ceste je na više mjesta izvitoperen, ulegnut i na tim se mjestima za vrijeme kiša stvaraju lokve koje se tako zadržavaju po nekoliko dana. Nogostupi su na više mjesta prilično izvitopereni te u takvom stanju predstavljaju opasnost za pješake koji ih koriste.

Najkritičnije stanje je u ulici Mate Balote do spoja sa Opatijskom. Na jednom dijelu Opatijske ulice prema zadnjoj kući u toj ulici kolnički zastor apsolutno nije asfaltiran. Zeleni otok na spoju Opatijske i ulice 43. istarske divizije nije u potpunosti omeđen ivičnjacima. U dijelu ulice 43. istarske divizije prema Pazinskoj ulici nema ni jednog stupa javne rasvjete tako da si neki stanari u tom nizu kuća montiraju vlastitu rasvjetu pred ulazima u stanove.

Smatram da krpanje rupa na asfaltnom zastoru u spomenutim ulicama nije više prihvatljivo rješenje za stanare naselja Starci, već treba pristupiti radikalnom rješavanju svih gore navedenih problema na način da se potpuno obnovi asfaltni zastor, zamjene dotrajali ivičnjaci,

naprave nogostupi tamo gdje ih nema, poprave oštećeni i izvitopereni, poduzmu sve potrebne radnje kako bi se sadašnje loše stanje prometne infrastrukture u potpunosti saniralo.

Znam da su za realizaciju svega gore navedenoga potrebna i određena financijska sredstva koja se moraju osigurati u proračunu Grada Labina, zato Vas molim da mi odgovorite kada možemo očekivati poduzimanje određenih radnji sa strane stručnih službi Grada Labina kako bi se sadašnje stanje prometne infrastrukture u naselju Starci u potpunosti saniralo.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Apsolutno se slažem sa navedenim jer su to neosporne činjenice, ali je dobro da se po tom pitanju radi i naše su stručne službe već napravile određene troškovnike koji iznose dosta velike brojeve i slažem se da apsolutno ne bi bilo u redu da se ide na pojedinačno i parcijalno krpanje prometnica odnosno trotoara. Za iduću godinu, znamo, planiramo možda i najbitniji zahvat, a to je glavna prometnica kroz naselje – Državna cesta DC 66, nedavno smo bili u Hrvatskim cestama i dogovorili smo investiciju i vjerujem da će već u rujnu iduće godine krenut kompletna rekonstrukcija prometnice uključeno sa infrastrukturnim radovima. Što se tiče prometnica unutar naselja, u toku iduće godine, koliko bude moguće, dogovorit će se radove na način da se možda one naj-naj kritičnije dijelove popravi da se neka osoba ne ozlijedi, ali pravi zahvati slijede tek 2021. godine, osim zahvata u Pazinskoj ulici koji bi se mogao realizirati krajem godine po pitanju postavljanja javne rasvjete na navedenoj lokaciji. Naselje Starci sigurno zaslužuje neki tretman i da ga na neki način i pomladimo i da na neki način prometnice idu u bolju funkciju, ali isto tako to zavređuju sva ostala naselja i moramo biti gospodari u pravoj maniri, ravnomjerni prema svima i tako će se već u idućoj godini ulagati u puno prometnica na puno različitih lokacija.“

Nenad Boršić (HDZ), pita:

„Poštovani molim da mi se još jednom odgovori na slijedeće pitanje:

Rasvjeta i održavanje pješačkih staza – uočljiva je potreba za postavljanjem javne rasvjete u prostoru na Zelenicama ispred Erste banke u potezu prema pošti , ali isto tako ne zaboravljajući veliki parking prostor ispod FINE i Porezne uprave koji je spojen sa Zelenicama kamenim stepenicama i nakon toga pješačkom stazom sa vidljivim oštećenjima iste i sa upitnom rasvjetom, stoga me interesira da li se je pristupilo dogovoru za sanaciju tih mjesta i kada bi se moglo očekivati postavljanje adekvatne rasvjete u tom dijelu gradskog centra.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Sugestija je na mjestu, radi se o samom centru grada i trenutno javne rasvjete ispod Erste banke nema, ali imamo troškovnik i idejni projekt za postavu javne rasvjete i nada se da će se u narednim sastancima s Mjesnim odborom Labin Donji postavljanje javne rasvjete na ovom dijelu grada staviti kao prvi prioritet. Što se tiče održavanja, odnosno sanacije rupa na pješačkoj stazi koja spaja Erste banku i parking, to ćemo kroz redovno održavanje staza, stepenica i ograda odraditi tijekom 2020. godine.“

Darko Martinović, (KLGB nositelja: Silvana Vlačića), kaže da ima tri pitanja, jedno od toga u ime Kluba vijećnika KLGB nositelj Silvano Vlačić i kaže da će početi od najlakšeg pitanja, te moli direktora TD 1. MAJ d.o.o. Labin, gospodina Alena Golju da mu kaže da li je moguće predvidjeti tj. napraviti jednu preinaku kod postavljenih ukopanih kontejnera, Naime, već je

više ljudi to pitalo iz razloga što se poklopac tih kontejnera mora držati jednom rukom, a drugom ubacivati smeće, dok bi bilo puno jednostavnije i kvalitetnije, pogotovo za starije ljude, kada bi taj poklopac kada ga se digne stajao samostalno dok se u kontejner ubacuje smeće. Vijećnik ovo pitanje nije postavio u pisanom obliku.

Drugo pitanje:

„Da li je i kada u planu rješavanje, izgradnja nogostupa u Starcima na potezu od autobusne stanice za Rašu do bivšeg autosalona i servisa Peugeot. Situacija je složenija jer ni sa druge strane prometnice nema nogostupa, a nema niti jednog pješačkog prijelaza bez obzira na veći broj objekata i s jedne i druge strane kolnika.

Molim odgovor u pisanom obliku.“

Treće pitanje:

„Poštovani molim da mi se ponovno i dopunski odgovori na već tražena pitanja.

Da li se radi analiza i intenzitet pražnjenja tih 5930 septičkih jama i sa kojim podacima raspoložemo. Da li postoji evidencija septičkih jama koje nikad nisu pražnjene a koriste ih stambeni objekti sa većim brojem stanara ili čak sa apartmanima za iznajmljivanje ili u gorem slučaju i neki pravni gospodarski subjekti..

Na koji se način vrši kontrola pražnjenja septičkih jama i šta se poduzima u slučajevima kada se neka septička jama nije nikad praznila a radi se o objektu koji je stalno nastanjen. Da li imate dovoljno kapaciteta za pražnjenje takvog broja septičkih jama.

Da li imate u planu rješavati taj problem, na koji način i kada jer svi ti vlasnici objekata su prilikom ishodovanja građevinskih dozvola uplatili određene iznose i za razvoj komunalne infrastrukture.

Tražene podatke i pokazatelje molim dostaviti u pisanoj formi na uvid.

Na koji način planirate dodatno regulirati tu problematiku.

Molim odgovore u pisanom obliku.“

Vijećnik je drugo i treće pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, zahvaljuje se vijećniku na pitanju, svaka sugestija za poboljšanje sustava je dobro došla, te će ovaj upit uputiti proizvođaču opreme i vjeruje da će se to moći riješiti.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara na drugo pitanje:

„Zahvaljujem na pitanju.

U sklopu projekta Hrvatskih cesta koji su i investitori, osim kolnika, kompletno se izgrađuje i novi nogostup, svi pješački prijelazi koji su potrebni sukladno Zakonu o cestama, svi mogući kolni prilazi, gradi se i nova autobusna čekaonica, te se gradi nova vodovodna – vodoopskrbna infrastruktura i gradi se nova javna rasvjeta. Dakle, kompletna ova prometnica (od točke od preko puta plinske stanice do gore uprave Jedinstva i pekare) će biti riješena negdje 2020. godine.“

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća: „Na treće postavljeno vijećničko pitanje, dostaviti će se pisani odgovor“.

Nevina Miškulin, (KLGB nositeljica: Nevena Miškulin), pita:

1.„Prema odredbi članka 7. Pravilnika Upravnog vijeća Lučke uprave Rabac o redu i uzancama KLASA: 342-01/18-01/5, URBROJ: 2163/1-17-01-18-1 od 28. ožujka 2018. godine

- ukrcaj goriva na plovila na cijelom području Lučke uprave dozvoljava se isključivo cisternama ovlaštenih prijevoznika naftnih derivata, na mjestu koje odredi Lučka uprava i uz prethodno dobivenu suglasnost Lučke uprave.

Suglasnost Lučke uprave dužan je ishodovati naručitelj prijevoza.

Vrijeme za ukrcaj pogonskog goriva je svakim danom od 6,00 do 8,00 sati uz pridržavanje mjera propisanih u članku 112. Pravilnika o rukovanju opasnim tvarima, uvjetima i načinu obavljanja prijevoza u pomorskom prometu, ukrcavanju i iskrcavanju opasnih tvari, rasutog i ostalog tereta u lukama, te način sprečavanja širenja isteklih ulja u lukama („NN“ 51/05, 127/10, 34/13, 88/13, 79/15, 53/16 i 41/17).

### ***Pitanje Lučkoj upravi Rabac***

Koliko je suglasnosti Lučka uprava Rabac izdala temeljem navedene odredbe Pravilnika u periodu od 1. svibnja do 31. listopada 2018. godine i u istom razdoblju 2019. godine ?

### ***Pitanje Gradonačelniku Grada Labina***

Što je do sada učinjeno po pitanju pronalaženja zajedničkog rješenja sa Općinom Kršan u vezi izgradnje pumpne stanice za opskrbu plovila gorivom u Plomin Luci na što se obvezao Gradonačelnik Grada Labina?

2.Ulica Slobode u Rapcu ima status županijske ceste a kao središnja ulica naselja je tijekom turističke sezone prometno preopterećena. Stanje pogoršava činjenica da se na njoj nalaze još i tri vrlo opasna i prometno nepropisno izvedena raskrižja. Radi se o raskrižjima prema ulici Martinuzzi, Jadranskoj ulici i prema Gornjem Rapcu. Dodatno se ukazuje na neodrživo i opasno stanje na dijelu prometnice od ulice Slobode do spoja sa Obalom M. Tita zbog nedozvoljenog i kaotičnog parkiranja, dotrajalog, oštećenog i opasnog nogostupa te neadekvatne javne rasvjete. Uslijed svega toga onemogućen je *siguran* pristup svim skupinama stanovništva, *osobito starijim ljudima, djeci i osobama smanjene sposobnosti i pokretljivosti* ambulanti, apoteci, pošti, banci, trgovini i sl. Svi ovi problemi nisu „nestali“ uređenjem kružnog tok na ulazu u Rabac! Stoga, s ovog mjesta još jednom upućujem **APEL gradonačelniku i drugim nadležnim tijelima** očekujući da se radi sigurnosti svih sudionika u prometu, HITNO pristupi poduzimanju mjera za otklanjanje navedenog stanja kao i cjelovitom uređenju opasnih raskrižja. Djelovati treba svakako prije nego nastupe moguće, teže neželjene posljedice po zdravlje i život ljudi.

Na postavljena pitanja i apel moli se pisani odgovor.

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik odgovara na da će vijećnici u cijelosti na prvo pitanje odgovoriti nadležne institucije jer stvarno ne zna sve podatke da može garantirati za njih, te dalje odgovara na drugo pitanje:

„Što se tiče prometne infrastrukture u ulici Slobode u Rapcu moram istaknuti da smo tamo napravili barem tri stvari, napravili smo rotor, napravili smo novi parking kraj Ulice Slobode, postavili smo na onoj ravnici tamo stupiće i na tom dijelu omogućili promet za pješake, a slažem se da je ostalo još puno toga za napraviti. Što se tiče nogostupa, to definitivni ide već iduće godine na onom dijelu iznad bivšeg „Apolla“, napraviti će se stupiće i taj prostor će se osloboditi za pješake. Isto tako, spoj između Vrtića i Ulice Slobode, to je dio Jadranske ulice, iduće godine se tamo radi novi parking, što se tiče spoja Ulice slobode na rivu, tu imamo više problema od lošeg trotoara, neadekvatne javne rasvjete, problema vlasništva i prilaznih stepenica itd., a što se tiče signalizacije, vjerujem da se to može putem nadležnog Upravnog odjela interventno odraditi i da se može dodatno odmah sada označiti ploča za ambulantu. Moram reći da je sigurno intencija Grada da pomogne svojim građanima, ali da sve ovo što treba napraviti u Ulici Slobode, ali i u još par drugih ulica u Rapcu, sigurno se neće napraviti odjednom, lani je napravljen jedan veliki zahvat, iduće godine će isto, ali trebati će par godina da se prometna infrastruktura posloži onako kako priliči.“

Nevina Miškulin, (KLGB nositeljica Nevina Miškulin), zahvaljuje Gradonačelniku na iscrpnom odgovoru, građani Rapca vrlo su zadovoljni sa svime što je do sada napravljeno, ali ističe dva kritična raskrižja i to jedno koje spaja Ulicu Martinuzzi na Ulicu Slobode i drugo raskrižje – St. Andrea. U svim nastojanjima do sada, na svim sastancima Mjesnog odbora se ukazivalo na ta dva kritična raskrižja, tu su se više puta dešavale nesreće, na sreću, bez ljudskih posljedica. Zadnji prijedlog koji je došao od strane građana Rapca bio je u toku savjetovanja sa javnošću na Proračun gdje se traži da se ta raskrižja riješe svjetlosnom signalizacijom i da se postave semafori. Sve što je učinjeno je na svaku pohvalu, no već su toliko godina to takvi problemi i zato misli da nema izgovora jer se u Rapcu ostvaruje jako puno sredstava upravo od turizma, a ovdje se radi o elementarnim potrebama Rapca.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara:

„Ova dva raskrižja, nisu baš jednostavna za ih riješiti. Za prvo raskrižje – spoj ulica Slobode i Martinuzzi u Rapcu, recimo prema školi, u suradnji s Mjesnim odborom napravljen je jedan idejni projekt s obveznim skretanjem vozila na desno iz Ulice Martinuzzi, te smatram da bi to, barem u prvo vrijeme, dosta efikasno povećao sigurnost prometa, a što se tiče drugog raskrižja koje je puno veće – raskrižje St. Andrea koje je u principu vezano uz sve naše planove za sanaciju ceste za Gornji Rabac tzv. rabačke obilaznice, mora se sagledati i prostorno i vremenski šira slika u kontekstu sustava aglomeracije koji će rješavati i odvodnju i sustav vodoopskrbe i u razgovorima i s direktorom i sa konzultantima na projektu, kao i sa građanima Rapca, došlo se do zaključka da će u Rapcu trebati zamijeniti puno cijevi i time će se desiti jedan veliki zahvat i na fekalnoj kanalizaciji i na vodoopskrbnoj i svi ti jači zahvati će se dešavati na ovom prostoru i zato to treba zajedno sagledati i rješavati.“

Daniel Mohorović (SDP), pita:

1.„Planira li se poboljšanje uočljivosti pješačkih prijelaza na području cijelog Grada Labina?

Obrazloženje:

Postoji nekoliko mogućnosti poboljšanja vidljivosti pješačkih prijelaza na području našeg grada kao što su: a) horizontalna svjetlosna signalizacija odnosno podni ledni indikatori i i b) 3 D pješački prijelazi. Poboljšanjem uočljivosti pješačkih prijelaza povećala bi se sigurnost pješaka i usporio promet.

2.Planira li Grad Labin uvođenje aplikacije "Isplate iz proračuna" u 2020 .godini?

Obrazloženje:

Na 20. sjednici Gradskog vijeća održanoj 11. prosinca 2018. predložio sam da naš Grad bude prva jedinica lokalne samouprave u Istarskoj županiji koja će preko posebne aplikacije "Isplate iz proračuna" omogućiti uvid u svaku stavku proračuna, u sve isplate iz proračuna, u svaki račun. Prijedlog sam ponovio na 26. redovnoj sjednici Vijeća održanoj 10. rujna ove godine u sklopu rasprave o Izvješću o radu Gradonačelnika Grada Labina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2019. godine.“

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara na prvo pitanje:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Do sada smo sve pješačke prijelaze u blizini škola adekvatno i kvalitetno obilježili i idemo u tom smjeru da se svi pješački prijelazi kvalitetnije obilježe. U Nacrtu prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2020. godinu smo predvidjeli kvalitetnije obilježavanje pješačkih prijelaza u samom centru grada tj. u Ulici Zelenice i to od skretanja

prema Rudarskoj ulici do kružnog toka kod O.Š. Matije Vlačića. Mi smo već sagledali sve mogućnosti dodatnog obilježavanja i nadam se da ćemo u tom pravcu ići i u ostalim proračunskim godinama. Moram skrenuti pozornost da tamo gdje je kolnik dotrajavao nije dostatno samo ga horizontalno obilježiti, već staviti novi kolnik i tek onda ga bojom obilježiti, naime sada se radi s novim, puno kvalitetnijim bojama, radi se o plastičnom materijalu i takva boja traje duže vremena i u tom smjeru se želi ići i u narednim godinama.“

Valter Glavičić, Gradonačelnik odgovara na drugo pitanje:

„Zahvaljujem vijećniku na pitanju.

Drago mi je da svi skupa radimo na nekim projektima koji nam na kraju prođu i onda smo svi skupa zadovoljni, ali svaki rad ima svoj početak i svoj kraj i treba određeno vrijeme i resurse. Apsolutno podržava sve slične stvari, ali neki puta treba dobro, dobro pripremiti teren da ne bi uvođenje novog sustava donijelo više problema nego koristi. Što se tiče današnjeg dana, Grad Labin i Gradska uprava otvoreni su prema svim građanima da u svakom trenutku kome god treba bilo koja informacija ili kakav podatak o računu, o isplatama i sl. da zatraženu informaciju dobiju istog dana i smatram da se i ova i sve druge gradske uprave moraju prema svojim građanima dodatno otvoriti u pružanju svojih usluga (da li se radi o zahtjevu za stipendiju, zahtjevu za izdavanje građevinske dozvole itd.), kako građani ne bi morali dolaziti u gradske urede i čekati. Dakle, definitivno se razmišlja u tom smjeru, a što se tiče konkretnog pitanja i uvođenja ove aplikacije, to se ne može desiti „preko noći“, prethodno treba krenuti s pripremnim radnjama, bilo bi dobro da cijela Županija Istarska, tj. da svi zajedno uđemo u ovaj projekt, troškovi bi bili manji, a i implementacija bi bila puno jednostavnija.“

Daniel Mohorović (SDP) dodatno kaže da i dalje laički misli da bi trebalo razmotriti ove dvije mogućnosti koje je naveo u vijećničkom pitanju ili pak neke druge mogućnosti jer je na dosta punktova slaba vidljivost pogotovo u večernjim satima i zato moli da se to razmotri prema mogućnostima Proračuna. Što se tiče drugog svog pitanja, pita da li će se realizirati ona proračunska aplikacija koja je bila predložena još lani u sklopu rasprave o proračunu, jer nije to uspio do sada vidjeti na stranicama Grada.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara da se s ovom aplikacijom putem koje građani mogu aktivno sudjelovati u kreiranju Proračuna, kreće danas do kraja radnog dana i zahvaljujem se svima koji su radili na uvođenju ove aplikacije.“

Neel Blaes Rocco (SDP), pita:

„Na prošlim predsjedničkim izborima odaziv na nivou RH bio je 58,56 posto, a u Istarskoj županiji 55,70 posto. U samo 4 županija je odaziv bio manji nego u Istarskoj.

Na parlamentarnim izborima odaziv u Istarskoj županiji bio je najniži u cijeloj Hrvatskoj.

Ima nekoliko razloga za to. Jedan od njih je rezigniranost kod birača koji misle da se stvari ionako neće se promijeniti, pa zašto uopće ići glasati? Ali time se stvara začarani krug, gdje rezignacija pređe u apatiju i - kod mnogih - u uvjerenje da je lakše ići tražiti sreću u inozemstvu nego pokušati promijeniti stvari ovdje.

Naravno da postoje i drugi razlozi za iseljavanje, ali ako želimo kao društvo smanjiti broj ovakvih odlaska, moramo pokušati angažirati više građana u politički proces.

Predlažem da se napravi jedan task force, jedna brzo-reagirajuća radna skupina, sa zadatkom stvaranja popis sa konkretnim koracima i idejama kako poticati angažiranost građana. Cilj bi bio da Labin postane grad u Hrvatskoj sa najvećim odazivom i na lokalnim, i na parlamentarnim i na predsjedničkim izborima.

Imam već par ideja, neke od kojih su vrlo jednostavne. Sada ćete se možda smijati, ali trebalo bi kao prvi korak jasno označiti biračka mjesta kao i put do njih, sa takozvanim sandwich panoima i putokazima. Mnogi građani, naročito oni koji nisu u navici ići glasati, ne znaju gdje im je biračko mjesto, a znakovi će podsjetiti i one koji su možda samo zaboravili da su danas izbori. Predlažem da se to organizira odmah, to jest na predsjedničkim izborima 22.12.“

„Tim hitne pomoći koji uključuje doktora medicine zove se T1. Tim hitne pomoći bez liječnika zove se T2.

Razlika je važna, jer T2, koji je dakle bez liječničkog nadzora, ne smije, na primjer, davati adrenalin kod oživljavanja. T2 ne smije ni davati infuziju.

U Labinu imamo po danu na raspolaganju jedan T1.

Jedan.

I ništa više.

(Po noći, kada su ambulante zatvorene, na Domu zdravlju je i jedan T2).

I ljeti i zimi je situacija ista, bez obzira na to što je po ljeti potražnja puno, puno veća.

Ako ste probali, kao što sam ja probala, doći na hitnu sa djetetom i nije bilo nikoga, sad znate zašto. Naš jedini tim hitne pomoći je vjerojatno bio na terenu.

Nije teško zamisliti slučaj gdje ovakvo stanje stvari može dovesti do opasne situacije. Na primjer ako je hitna na terenu, a dođe do prometne nesreće u Labinu. To se zapravo desilo prije manje od mjesec dana. Čekalo se hitno punih 40 minuta!

Spavala bih puno mirnije da znam da imamo na raspolaganju uvijek dva tima 1. Vjerujem da to vrijedi i za vas.

Stoga moram postaviti pitanje zašto se Grad Labin ne potruži malo više da pronađe potrebna sredstva?

Ne možemo otvoriti novine a da ne vidimo članke o uspješnoj suradnji sa poslovnim partnerima. Predlažem da se sve te lijepe riječi manifestiraju u nešto konkretno, i da Grad Labin, druge općine na Labinštini i njihovi poslovni partneri učine jedinu pravu stvar, a to je da oni zajedno financiraju dodatni T1 u Labinu.“

„Početkom ljeta 2017. na socijalnim smo medijima mogli pročitati kako je jedna Labinjanka koja se htjela kupati u Rapcu sa djetetom bila potjerana za plaže sa strane zaposlenika Valamara. Gradonačelnice, Vi ste to osudili, rekavši da ako se nešto tako opet dogodi, neka se građani slobodno obrate Vama osobno.

Lani rekli ste u intervjuu sa Glasom Istre: “Koncept zatvorenih plaža je nešto što nikad neću dopustiti”.

Ako Vam možemo vjerovati na riječ - i ja to želim - onda mora da niste uopće upoznati sa ovime što ću Vam sada reći, jer da jeste, već biste odavno nešto po tome učinili.

Radi se o tome da se u ljetnim mjesecima navečer praktički onemogućuje mladima pristup na naše plaže u Rapcu. Iz nekoliko različitih izvora saznala sam da zaštitari u tamnim uniformama stražare uz obalu na području Girandelle, gdje oni aktivno obeshrabruju mlade da idu dalje prema hotelima i plažama. Nekima je čak bilo izravno zabranjeno zadržavanje na plaži navečer.

Pitam se sa kojim pravom zaštitari to rade? Pitam se tko im je ovlastio da se tako tretiraju građane koji se sasvim pristojno i normalno ponašaju?

Gradonačelnice, sada ste upoznati sa problematikom. Kako ste prije rekli da takvo nešto nećete dopustiti, možete li mi sada obećati da ćete intervenirati u ime građana tako da se ovakve situacije ne bi ponovile, i da bi smo se drugo ljeto slobodno mogli kretati po našem gradu i našim plažama?“

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenim pitanjima.

Bio bih najsretniji gradonačelnik kada bi Grad Labin bio grad s najvećom izlaznošću na bilo koje izbore, ne samo na ove predsjedničke već i na parlamentarne, lokalne itd., i ako smatram da prvenstveno treba raditi sa građanima na jedan korektan i pravilan način i dignemo svijest što se tiče izlaznosti. Što se tiče izlaznosti na izbore, iskoristiti ću ovaj trenutak i svaki trenutak



u idućih 15 dana da pozovem građane da upravo svojom aktivnošću svi skupa pridonosimo tome da i naša Hrvatska i naša Županija i naš Labin bude uvijek tako postavljeno da ga vode ljudi izabrani od većine građana, a da li ćemo u ovih 20-tak dana do izbora postaviti neke privremene tabele ili ne ovisi o mogućnostima u Proračunu Grada.

Vezano za timove hitne pomoći, mi smo o tome već jednom razgovarali na Vijeću (22. redovna sjednica), te ću sada samo podsjetiti. Intencija Grada je i Grad je uspio u dogovoru sa Županijom Istarskom da u prijedlog Istarske županije za iduću godinu uđe u mrežu timova hitne medicinske pomoći taj drugi tim T1 koji jedini može riješiti problem kako treba, a sve ostalo su neka vatrogasna rješenja. Prijedlog hitne medicinske pomoći, te mreže u kojoj je drugi tim T1 za Labin je usvojen na Istarskoj županiji u toku ljeta 2019. godine i išao je dalje prema Ministarstvu zdravstva i još se čeka da bude usvojen i potpisan od aktualnog ministra. U protivnom za iduću sezonu u razgovorima smo i sa novom ravnateljicom hitne medicinske pomoći, gospođom Antić, a razgovor se vodi u tom pravcu da probamo svi zajedno to nekako odraditi, malo kroz gospodarstvo, malo sufinanciranjem, da imamo dva tima T1 barem u najaktivnijim mjesecima u godini - ljetnim mjesecima tijekom 6, 7. i 8. mjeseca kada imamo ovdje u Istri daleko najviše ljudi, dok je jedino legitimno rješenje da Država tretira građane Labina i sve ostale u Istri koji imaju isti ili sličan problem jednako kao i sve druge građane u Republici Hrvatskoj i da se ovaj prijedlog za još jednim timom T1 za Labin ubaci u mrežu i financira iz Državnog proračuna.

Što se tiče plaža, sve ono što sam govorio, govorim i danas. Plaže su otvorene za sve, svatko može u bilo kom trenutku pristupiti bilo kojoj plaži i okupati se, imamo najbolje plaže i najbolje hotele i to nam je priznato i na Danima turizma. Što se tiče noćnih sati, ukoliko je vijećnica o tome govorila, na večer su tamo zaštitari koji čuvaju imovinu koja se nalazi na otvorenom prostoru i moguće je da ujedno vode računa o redu i miru. Detalje doista ne znam, u svakom slučaju treba mi više detalja da bi mogao nešto više o tome i razmisliti i poduzeti konkretne mjere ako je potrebno.“

Neel Blaes Rocco (SDP), dodatno ističe da što se tiče plaže, tu se nije radilo o bučnim ljudima i to nije bilo po noći, a i da je bilo po noći, pita zar se građani ne mogu šetati plažom po noći. O kakvoj se to imovini na plažama radi, možda o kamenčićima, moli da Gradonačelnik garantira da se takvo nešto neće desiti i druge godine. Dalje kaže što se tiče hitne pomoći da se svi slažu da je izvorna odgovornost na Državi koja bi trebala osigurati adekvatnu zdravstvenu zaštitu za sve građane, ali kada to nije tako, onda je ta odgovornost na Gradu, čelni čovjek grada mora poduzeti sve raspoložive mjere, naime ističe da ona nije govorila o potrebi još jednog tima T1 samo za tri ljetna mjeseca, to nije dovoljno, ona je govorila o potrebi za još jednim timom T1 za cijelu godinu i zato moli Gradonačelnika da se još više potruži kako bi se to ostvarilo. Također pita Gradonačelnika da joj odgovori što misli o njezinom prijedlogu da se napravi jedna radna skupina sa zadatkom stvaranja popisa sa konkretnim koracima i idejama kako poticati angažiranost građana kod izbora.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara od zadnjeg komentara i kaže da apsolutno nije protiv, apsolutno se slaže u apsolutno je za suradnju, da svi zajedno mogu napraviti više i predlaže da predsjednica Gradskog vijeća sazove jedan međustranački kolegij i da se o tom pitanju/prijedlogu razgovara i probaju dogovoriti neki konkretni operativni koraci. Što se tiče tima Hitne medicinske pomoći, ističe, ne da će razgovarati, nego da su već puno razgovarali i sa Županijom i sa Hitnom medicinskom pomoći, poduzeli korake, došli do određenih koraka i čekaju još jedan jedini potpis odgovorne osobe – ministra zdravstva i ukoliko se ne bude uvažilo da su svi građani u Republici Hrvatskoj jednaki, a boji se da neće, onda će oni sami morati poduzeti mjere i „zet problem u svoje ruki“. Što se tiče plaža smatra da bi prethodno trebao porazgovarati s ljudima u zatečenom problemu da bi mu bilo jasnije i kako bi dobio cjelovito saznanje o čemu se tu radilo.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), pita:

„Imam pitanje vezano uz rad dimnjačara. Naime u nekim neposrednim razgovorima sa građanima saznala sam da vlada veliko nezadovoljstvo radom dimnjačara. U tom razgovoru saznala sam da se građani žale da dimnjaci nisu na vrijeme očišćeni, na visinu računa i negativne nalaze nakon čišćenja dimnjaka. Molim predstavnika Labina da nam objasni o čemu je riječ?“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Dolores Sorić, direktorica TD Labin Stan d.o.o. Labin, odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju. Ovo je pravo vrijeme za postaviti ovo pitanje jer smo na pragu jedne intenzivnije ložne sezone. Činjenica je da zaista imamo puno pritužbi na rad dimnjačara od strane građana Labina, govorim o vlasnicima stanova u višestambenim zgradama, i većina tih pritužbi je osnovana jer i mi u LABIN STAN-u nismo zadovoljni s radom tvrtke DIMOPROMET iz Zagreba koja trenutno ima koncesiju za obavljanje dimnjačarskih poslova u Gradu Labinu. TD LABIN STAN je zajedno s Gradom Labinom održao bezbroj sastanaka sa koncesionarom, ali, na žalost, nismo uspjeli u nastojanju da dimnjačarsku službu dovedemo na razinu usluge koju smo nekada imali. Odgovorno mogu ovdje reći da i na današnji dan, nakon godine dana prisutnosti ove tvrtke u Gradu Labinu, svi dimnjaci nisu očišćeni, odnosno, koncesionar nije čistio prema nekom utvrđenom planu kojeg je bio dužan dostaviti Gradu Labinu, već je čistio prema našim pozivima ili listama poziva koje smo dnevno slali tvrtki na njihovu mail adresu. Zato ne možemo biti zadovoljni sa ovakvom uslugom i LABIN STAN će inzistirati da se od strane Grada Labina pokrene proces raskida koncesije. Što se tiče visine računa, računi su dosta viši od onih koje smo nekada primali, mi sve račune temeljito pregledavamo i kada utvrdimo određene nepravilnosti tražimo ispravak takvog računa i niti jedan račun se ne plati ako istog ne ovjeri predstavnik stanara. Predstavnicima stanara su od strane LABIN STAN-a pisanom obavijesti upozoreni da ne ovjeravaju rani nalog dok ga prethodno ne pročitaju i provjere. Točno je i da je u zadnje vrijeme izdano izuzetno puno negativnih nalaza sa zabranom loženja i kontra tih nalaza LABIN STAN ne može ići i stanari ako zanemare takav nalaz i nastave dalje ložiti, lože na vlastitu odgovornost, zato moli i poziva sve takve stanare da se jave u LABIN STAN kako bi se pristupilo sanaciji dimnjaka jer dok se dimnjak ne sanira neće moći dobiti suglasnost da mogu ložiti.“

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara:

„Ugovor o koncesiji koliko štiti Grad Labin štiti i koncesionara. Mi smo u više navrata razgovarali s koncesionarom i pokušavali dovesti ovu uslugu na nivo kakav smo nekada imali, ali bezuspješno, zato smo koncesionaru poslali dva pisana dopisa upozorenja i pozvali ga da se uskladi s potpisanim ugovorom, u protivnom, mogu već sada i najaviti da će se na sljedećoj sjednici Vijeća naći i prijedlog odluke o raskidu ugovora za koncesiju i u tom slučaju će Grad Labin morati naći neku drugu tvrtku koja će stručno i kvalitetno obavljati ovu djelatnost dok se ne raspiše i provede postupak natječaja za koncesiju.“

Željko Ernečić (SDP), pita:

„U sklopu projekta "Atrium" izdana je brošura "Atrium GO!"

U brošuri je navedeno da je "Atrium GO! brand školskih izleta za učenike srednjih škola, koji promovira obrazovne programe posvećene otkrivanju povijesti 20. stoljeća nedemokratskih režima, od totalitarnih do diktatorskih i autoritarnih režima.“

Dalje u brošuri piše: "Lokalni itinerar ATRIUM GO! u Labinu sastoji se od sljedećih dviju skupina lokacija: lokaliteta iz fašističkog razdoblja i lokaliteta iz komunističkog razdoblja." Mislim da je ovo duboko pogrešno. Ovime se izjednačavaju fašizam, koji je dvadesetak godina bio prisutan na našem području, i razdoblje nakon 2. svjetskog rata, razdoblje socijalizma, koje je trajalo pedesetak godina.

Prva pogreška je da se razdoblje u drugoj polovici 20. stoljeća naziva "komunističko razdoblje". To razdoblje se nikada nije tako zvalo. Taj termin se počeo upotrebljavati (bolje reći zloupotrebljavati) u zadnjih 25-30 godina. Na taj način se izjednačavamo s trenutačnom predsjednicom Hrvatske koja upotrebljava termin "željezna zavjesa" u opisivanju tog razdoblja.

Drugo, fašizam je zajedno s nacizmom od početka bila zločinačka ideologija bazirana na nadmoći i izabranosti naroda i na manjoj vrijednosti "nižih" naroda i rasa. Nemojmo ono društvo u kojem smo živjeli izjednačavati s društvima koja su temeljena na neljudskim i diskriminirajućim teorijama.

Iznimno je važno da mlade ne učimo krivo. Nemojmo im prezentirati krivotvorenu povijest.

Promijenite tu brošuru na način koji će terminološki i sadržajno na ispravan i korektan način prikazati našu povijest.

Naši mladi to zaslužuju.

Podsjetimo se Orwellovog romana '1984':

"Onaj tko kontrolira povijest kontrolira budućnost. A onaj tko kontrolira sadašnjost kontrolira povijest."

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Odgovoriti ću samo djelomično da ne bi nešto krivo rekao jer detalje ne znam, ali definitivno mogu reći da se ne trebate ni bojati ni brinuti, mislim da smo tu vrlo sličnih stajališta, sigurno znamo tko je bio koji sustav i koji sustav je bio sustav koji je radio ono što nije smio raditi i drugi sustav koji se nakon toga pojavio. Mogu samo reći da Grad Labin i svi mi zajedno smo izrasli na temeljima antifašizma i barem dok sam ja gradonačelnik, napraviti ćemo sve da na svemu tome ustrajemo i mislim da to i dokazujemo doslovno svakodnevnim aktivnostima pa možda i nedavnim - rekonstrukcijom jednog poznatog spomenika kulture u samom centru grada, a vjerojatno da smatram suprotno, ne bi došlo do nekih stvari koji su de desile i koje su od Labinjana vrlo vrlo pozitivno prihvaćene. Što se tiče ove brošure u sklopu projekta „Atrium“, porazgovarati ću sa onima koji rade na ovom projektu i vidjeti ću o čemu se radi pa ćete dobiti odgovor u pisanom obliku.“

Željko Ernečić (SDP), dodatno kaže da misli da se treba bojati jer ako naše mlade krivo učimo svašta se još može dogoditi, a to smo svjedočili iz dosadašnje povijesti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje Aktualni sat u 11,15 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi/prijedloga na predloženi dnevni red 28. redovne sjednice Gradskog vijeća od strane vijećnika Gradskog vijeća, no ona ima prijedlog za dopunu ovog Dnevnog reda slijedećim točkama:

14. „Donošenje Odluke o lokalnim porezima Grada Labina“

15. „Donošenje Odluke o korištenju javnih površina“.

Vijećnici su pisane prijedloge materijala vezane uz ovu predloženu dopunu dobili putem mail-a prije nekoliko dana i stavlja prijedlog za dopunu Dnevnog reda na glasovanje.

Eni Modrušan, utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ prihvatilo prijedlog dopuna Dnevnog reda 28. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, te objavljuje cjeloviti Dnevni red 28. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

## **AD. 1.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 27. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“ i otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 2 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ usvojilo Zapisnik sa 27. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina .

## **AD. 2.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin za pedagošku 2018/2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU) i Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić).

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) u ime Kluba IDS-HNS-HSU čestita novoj ravnateljici, pohvaljuje ovo Izvješće koje je sažeto, iz prezentacije se vidi kvaliteta rada, ističe da je Klub zadovoljan s radom Vrtića, te moli ravnateljicu da u par crta kaže o planu aktivnosti za naredno razdoblje.

Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), također pohvaljuje kompletan program Dječjeg vrtića, a pogotovo njihov plan zdrave prehrane i pita da li se ovakav plan zdrave prehrane možda može implementirati i u osnovne škole.

Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), pridružuje se čestitkama novoj ravnateljici i želi joj puno uspjeha u radu, te joj i zahvaljuje na dosadašnjoj suradnji s pčelarskom udrugom Labin.

Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, zahvaljuje se na čestitkama kao i na pitanjima. Osvrće se na jedan od glavnih ciljeva koji kreće u realizaciju, a to je internacionalizacija ustanove Dječji vrtić. Ističe da žele uvesti jednu europsku dimenziju u njihov odgojno obrazovan rad i upravo je u tijeku pisanje projekta za prijavu na ERASMUS PLUS program, dakle, natječaj od strane Agencije za mobilnost i programe Europske unije i na taj način s tim programom bi se nudile mogućnosti za naše odgajatelje i članove stručnog tima kao i njihova stručna usavršavanja i stručna osposobljavanja. Tim uključivanjem bi se podigla ukupna kvaliteta Ustanove Dječjeg vrtića i dodatno bi se unaprijedile kompetencije odgojitelja. Kada se govori o zdravoj prehrani, kažu da su krenuli s promjenom jelovnika na način da su uveli zdrave namirnice i izbacili neke nezdrave namirnice, a i dalje će ga unapređivati kroz vrijeme. U planu imaju i proširenje ponude programa, te kaže da se radije daljnjoj budućoj suradnji.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Zaključak o prihvaćanju izvješća o radu Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin za pedagošku 2018./2019. godinu“.

### **AD. 3.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Ivana Škopac, ravnateljica Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin.

### **AD. 4.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvještaja o radu Javne vatrogasne postrojbe Labin za 2018. godinu.“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Darko Vitasović, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Labin

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovale vijećnice: Neel Blaes Rocco (SDP) i Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin).

Neel Blaes Rocco (SDP) kaže da živi u Starom gradu Labinu i da, koliko zna, u Starom gradu je samo jedan hidrant i to u Ulici Aldo Negri. Zato pita što ako se u Starom gradu desi požar, ako npr. počne gorjeti Crkva, traži konkretan odgovor kako bi se taj požar gasio, odnosno kako bi se u tom slučaju postupilo i da li je u Starom gradu adekvatna opskrba vodom, a ako nije, kako da se to poboljša.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) kaže da je zanima područje naselja Rabac gdje su pojedini dijelovi naselja obrasli šumom, te površine nisu parkovi, vode se kao zelene površine, ne održavaju se, gotovo su neprohodne i misli da predstavljaju potencijalno veliki problem u slučaju ako se desi nekakav požar, te spominje slučaj unazad više godina kada je gorila šuma na samom ulazu u Rabac i bile su potrebne intervencije kanadera jer su u opasnosti bile i okolne stambene zgrade i benzinska postaja koja danas više nije na toj lokaciji. Zato je zanima i pita čija je nadležnost da uređuje i da čisti te zelene površine koje se nalaze unutar samog naselja Rabac (između naselja kod Škole, između groblja, između Vrtića, iznad Jadranske ulice itd.).

Darko Vitasović, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Labin, odgovara u vezi Starog grada Labina i kaže da su tu već imali i to vrlo zahtjevne intervencije, da Stari grad ima još uvijek talijanske hidrante, te da oni (JVP LABIN) posjeduju priključke, ali, jasno, da će s vremenom trebati te hidrante zamijeniti novima po EU, ali što se tiče intervencija, JVP Labin je spremna i može rješavati intervencije, imaju razrađene taktike, imaju dosta vozila i tu nema problema za djelovanje. Po pitanju Rapca, nije problem samo oko Rapca, problem je i sam Rabac i na to se puno puta ukazivalo, Rabac je na određenim dijelovima prenapučen i ceste su uske, apartmana ima jako puno, s vatrogasnim vozilima se teško može prići objektima, napose što

je u sezoni i puno automobila parkirano uz cestu. Što se tiče okolnih dijelova naselja, Vlada RH svake godine donosi Program Vlade po pitanju zaštite od požara u toku ljetne sezone i tu su navedeni svi subjekti sa točno definiranim zaduženjima što im je činiti, od grada, od šumarija, od mjesnih odbora, komunalnih službi, od vodovoda, od elektroistre itd. Prije 4 ili 5 godina imali su intervencije u Rapcu, imali su kanader i djelovali su s mora, vodu su pumpali iz mora i uspjeli su to riješiti, kaže da nisu zahtjevni, važno im je da mogu pristupiti na intervenciju sa svojim vozilima i opremom i intervencija će biti riješena. Ako se požar mora rješavati pješke, normalno da je to onda puno teže, vremenski duže traje i traži više opreme i ljudstva. Ističe da sa članovima DVD-a imaju dobru suradnju i svima je cilj što više područja sačuvati, te su tijekom ljeta aktivnosti i dežurstva pojačana.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) zahvaljuje na iscrpnim informacijama i vezano za provođenje preventivnih mjera zaštite od požara, pita da li je Programu Vlade specificirano čija bi to bila obveza upravo na području koje se nalazi unutar stambenog dijela naselja.

Darko Vitasović, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Labin, odgovara da postoji zakon, Hrvatske šume su jako puno napravile po pitanju svojih šuma, a pokušavali su rješavati i privatne šume, ali su tu dolazili do problema, s nekima su se uspjeli dogovoriti i održavati te parcele. Zakon je rekao i definirao da je privatnik dužan šumu održavati, ali i održavati pristupne putove. Dakle, lokalna zajednica bi trebala tražiti da privatnik to očisti, u protivnom to treba očistiti lokalna zajednica putem svoje komunalne službe i trošak naplatiti tom privatniku.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Javne vatrogasne postrojbe Labin za 2018. godinu.

**PAUZA U 11,55. DO 12.15.**

#### **AD. 5.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Labina“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina. Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Petra Maistner, iz tvrtke DLS d.o.o. Rijeka.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda na području Grada Labina .

#### **AD. 6.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Akcijskog plana za ravnopravnost spolova Grada Labina za razdoblje od 2020 do 2022. godine“. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika i predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU) i Daniel Mohorović (SDP).

Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU) pohvaljuje realizaciju ovog Akcijskog plana, raduje ju što je ova tematika na dnevnom redu sjednice Vijeća i nada se da će se što više stvari ostvariti u ove dvije godine i da će se sve što se zacrtalo i napraviti.

Daniel Mohorović (SDP) ujedno i član ovog Povjerenstva za ravnopravnost spolova, kaže da se slaže sa svime do sada rečenim od strane predsjednice Povjerenstva Federike Mohorović Čekada i vijećnice Renate Kiršić, te podsjeća i na pristupanje Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova, Grad Labin je bio prvi grad Istarske županije i druga jedinica lokalne samouprave, nakon Općine Vižinada. Bitno je, kaže, to da je od jednog takvog dokumenta napravljen jedan akcijski plan koji je konkretan i koji je mjerljiv, usredotočilo se na nekoliko područja da se energija ne razbacuje uzalud i da se ima jasne pokazatelje, te bi bilo dobro da taj akcijski plan bude putokaz za slične dokumente i za druga područja.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Akcijski plan za ravnopravnost spolova Grada Labina za razdoblje od 2020 do 2022. godine.

#### **AD. 7.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata Grada Labina za 2020 godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju .

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita zaključak Odbora za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove Gradskog vijeća Grada Labina, koji je održao sjednicu 20. studenog 2019. godine, te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin), Daniel Mohorović (SDP), Neel Blaes Rocco (SDP) i Alda Miletić (IDS-HNS-HSU).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin), kaže da primjećuje da u ovom Nacrtu prijedloga Programa, kapitalni projekt koji se lani nalazio u tom istom programu i koji se tada zvao „rekonstrukcija ceste Ripenda – Gornji Rabac – Ulica Slobode, sada preimenuje, ostaje i dalje kapitalni projekt, ali naziva samo „rekonstrukcija ceste Gornji Rabac – Ulica Sobode. Zanima je na temelju čega se to promijenilo i predlaže da ovaj kapitalni projekt i dalje zadrži svoje izvorno ime iz osnovnog dokumenta na temelju kojeg se donosi proračun, a to je rekonstrukcija kompletne dionice Labin – Ripenda (kod špine) – Gornji Rabac – Ulica Slobode u Rapcu.

Daniel Mohorović (SDP) kaže da primjećuje određeni pomak u samom prijedlogu, ali uvijek to može biti bolje. Prvo je uočio tehnički da su u tabeli navedeni podaci za 2020., 2021. i 2022. godinu, dok je npr. u Programu jačanja gospodarstva navedena i 2019. godina, tako da se vidi i ono što je bilo u ovoj godini, pa smatra da bi bilo dobro da se to doda i u ovaj Program. Što se tiče kapitalnih projekata i tabele u kojoj su oni navedeni predlaže da se doda još jedan stupac u kojem će pisati na koji se mjesni odbor odnose ili na koje se mjesne odbore odnose. Isto tako i u samom obrazloženju bi trebao biti jedan mali pregled kada je taj projekt uveden, ako se tek uvodi, zašto se uvodi i do kada se on planira realizirati i to i u optimističkoj varijanti i u pesimističkoj varijanti. Smatra da bi onda sve bilo puno puno jasnije, a sve to govori jer je pred nama donošenje nove Strategije razvoja Grada Labina i ona se poklapa sa novim

proračunskim razdobljem i unutar Europske komisije i zato bi bilo jako dobro da se svi ti projekti tu uklope jer se, znamo, mnogi od tih projekata neće moći realizirati bez vanjskih izvora financiranja. Također što više znamo, manje sumnjamo i manje pitamo.

Neel Blaes Rocco (SDP), osvrće se na projekt rekonstrukcije infrastrukture u Starom gradu Labinu, misli da se Stari grad opet dosta zanemaruje i moli da se konkretno kaže nešto više o projektu 12 – infrastruktura u starogradskoj jezgri, šta se planira za iduću godinu i za iduće dvije godine, jer vidi da su locirana sredstva u iznosu od 300.000,00 kuna, 2.000.000,00 i 3.000.000,00 kuna. Što se tiče vrata Sanfior i otvaranje vrata na bočnoj strani, predlaže da se s time čeka znajući kako idu starogradske rijeke kada pada kiša, ali zato pretpostavlja da je to dio cjelokupne rekonstrukcije. Vidi da se kino opet odgađa i zanima je zašto, zanima je kazalište i kada će se ono otvoriti za javnost.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, odgovara vezano za naziv kapitalni projekt rekonstrukcija ceste Gornji Rabac – Ulica Slobode – NC 16. Kroz cijele ove proračunske godine imali su dva projekta za cestu u Rapcu, jedna je cesta koja ide od mostića do zgrada Šišinački - Gornjeg Rapca, to je NC 50, a od te točke do spoja na Ulicu Slobode je NC 16 i tako se one i dalje vode, nisu promijenjeni nazivi, to su dvije ceste na dva dijela, a to se napravilo i zbog sugestije jer prolaze kroz različite katastarske općine, te je tako dogovoreno s Katastrom da se tako i lakše provedu u Katastru. Što se tiče prikaza stanja svih kapitalnih projekata, ukratko kroz obrazloženje ovog nacrta prijedloga dao se status 16 kapitalnih projekata koji su predviđeni postojećom, još uvijek važećom Strategijom. Što se tiče ostalih projekata, Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju ima sve podatke samo treba naći vremena i napraviti jedan katalog koji će sadržavati sve te podatke. Što se tiče varijanti realizacije, takvu jednu varijantu se pokušalo napraviti za ovu projekciju 2021. – 2022. godina i to posebno što se tiče projekta kina. Projekt kina završava ove godine, nada se da su pri kraju što se tiče svih potrebnih usuglašavanja, naročito što se tiče konzervatorskog odjela, sigurno je da se ovaj projekt neće financirati samo iz Proračuna Grada Labina, zato je projekt i koncipiran tako da se Grad može, kada krene natječaj, prijaviti na natječaj za energetske obnovu javnih zgrada. Što se tiče navođenja uz svaki projekat i svaki nacrt programa i prethodnu godinu i kojem mjesnom odboru pripada pojedini projekat, to se isto može odraditi, jedino što nemaju tzv. kontinuirane aktivnosti, ali može se dogovorno naći neki način kako to pripremiti. Što se tiče početka projekta infrastrukture u Starom gradu Labinu, projekt je, koliko se sjeća, krenuo još 2009. godine kada se imalo prvi put 3 D snimanje postojećeg partera i to je bilo dopunjeno 2012. godine kada je krenula projektna dokumentacija. Što se tiče vrata Sanfior, on je vezan za ovaj projekt infrastrukture Starog grada iz više razloga, imaju saznanje, a i vidljivo je da dolazi do određenog slijeganja na tim vratima, a isto tako trebaju 3D snimke detaljne za tu zonu i geomehanička ispitivanja jer je ispod došlo do velikih ulegnuća i treba utvrditi zašto se to dešava, zato je ova projektna dokumentacija prijavljena u Ministarstvo kulture, te će ova projektna dokumentacija koristiti i za infrastrukturu glavnog projekta i ona će ujedno dati odgovor da li će se uopće otvarati mala vrata ili neće, napose što su konzervatori bili izričito protiv da se to ponovno otvara.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevena Miškulin), pojašnjava da se postavljajući svoje pitanje referirala na program koji je temeljni dokument za uključivanje kapitalnih projekata kod izrade proračuna te i dalje ne vidi razloga zašto se naziv tog programa mijenja. Inače, koliko se sjeća još iz dokumentacije koja se dala Mjesnom odboru, ta cesta se dijelila u tri faze, a ne u dvije faze. Prema tome ako ovaj cijeli projekt ima tri faze, a u ovom nacrtu prijedloga se spominje jedna faza, onda se u zagradi može napisati koji je to dio projekta, ali da se sačuva njegov izvorni naziv. Ne vidi da se kod ijednog drugog kapitalnog projekta išta mijenjalo.

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), vezano za kapitalni objekt Dom umirovljenika ističe da joj je zadovoljstvo da je u ovom Gradskom vijeću upravo u momentu kad se govori o konkretnim



stvarima, upravo za dvije godine će Dom umirovljenika biti gotov. Zahvaljuje Gradonačelniku i timu koji je radio na tome i svima onima koji su imali sluha da se to приведе kraju.

Daniel Mohorović (SDP) odgovara da ne sumnja da će Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju iznaći tehničko rješenje, ali ne treba puno komplicirati, nego reći projekt je prvi puta uveden (npr. za Starogradsku jezgru) 2009. godine, do 2019. godine je napravljeno to i to i planira se završiti 2029. (konačni rok navesti). Svi se slažu oko svih projekata, nema oko toga rasprave da je neki od vijećnika protiv nekog projekta, samo treba odgovoriti na pitanja kako, zašto, kada.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, ističe vezano za cestu NC 16, kada se prvi puta pojavila rekonstrukcija ceste, tada još nisu imali uspostavljene postojeće ceste i ona je mješavina nerazvrstane ceste i županijske ceste. Kada su krenuli prema Zakonu o cestama 2011. godine na uspostavu cesta onda se ta cesta razdijelila na NC 16 i NC 10 i posebno ova treća faza obuhvaća od mostića do izlaza na cestu za Rabac koja nije u njihovoj ingerenciji, ali je Grad preuzeo financiranje projekta i Grad je taj prvi dio odradio. Dakle bitno je kako je Grad proglasio nerazvrstane ceste i tako to mora i prikazati i voditi u proračunu, radi financija, eventualno se može staviti jedan podnaslov da se vidi da to spada u tu dionicu.

#### **AD. 8.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2020. godinu.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom  
Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita Zaključak Odbora za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove Gradskog vijeća Grada Labina, te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Nenad Boršić (HDZ), Neel Blaes Rocco (SDP), Daniel Mohorović (SDP) i Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU).

Nenad Boršić (HDZ) pita za dionicu gdje se skreće za Jaslice i Vrtić pa u produžetku dalje skroz do Stadiona, da li će se tu staviti novi sloj ili će se samo pokrpati rupe i još pita za dionicu od semafora koji ne radi pa idemo prema Formuli i od Formule do onog zavoja koji izgleda, više bi bio kao za reli vožnju, da li će se to biti moguće riješiti ove godine ili je u planu, možda.

Neel Blaes Rocco (SDP), pita koji su planovi s igralištem Đil u Starom gradu Labinu. Tu treba postaviti nove golove i popraviti nekoliko rupa u asfaltu, te ograda na nekoliko mjesta nije baš bajna, misli da bi igralište trebalo totalno renovirati, ali barem da čuje što Grad ima u planu u vezi Đil-a.

Daniel Mohorović (SDP) nada se da sanacija nogostupa u Ulici Mate Blažina uključuje i one stupiće, tamo su baš potrebni.

Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) kaže da je uočio jedan problem koji je pročelnik odmah u startu stavio u svoju prezentaciju i vidimo da je u biti komunalna djelatnost, djelatnost koja ima jako mali iznos sredstava na raspolaganju, a ima najviše prohtjeve građana koje obrađuje i treba riješiti. Vidjeli smo da je preko 10 milijuna kuna praktički rezerviranih sredstava i da ostane jako malo sredstva s kojima se može raspolagat u toku godine. Pita da li će se u budućnosti eventualno nešto promijeniti u tom smjeru jer baš kroz taj odjel imaju najviše koristi mali ljudi, građani.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara da će se pojačano održavanje Istarske ulice desiti u onom dijelu od OŠ Ivo Lola Ribar, OŠ Kature do skretanja Prilaz Griža, a ovi ostali dijelovi će se sanirati kroz redovno održavanje. Slaže se sa vijećnicom Neel Blaes Rocco da sportsko igralište Đil zahtjeva malo kvalitetniju obnovu i kompletnu sanaciju, ali svake godine se nastoji da se na području jednog mjesnog odbora sanira jedno sportsko igralište i lani je to bilo, misli, Kature, 2020. godine će biti Rabac i nada se da će tako doći na red i Đil, međutim, tokom 2020. godine će se sanirati udarne rupe, ako treba zakrpati će se dio ograde, a zamijeniti će se i sportska oprema. Što se tiče sanacije nogostupa Mate Blažina, radi se o kompletnoj sanaciji dijela nogostupa sa rubnjacima, kompletnim asfaltnim zastorom, uređenjem zelenih otoka i na kraju će se postaviti i stupići da se na onom dijelu nogostupa više ne parkiraju automobili. Dalje kaže da je prihod od komunalne naknade najvažniji prihod ovog Upravnog odjela i nada se da se taj prihod neće staviti u opće prihode, već da će ostati namjenski prihod za održavanje komunalne djelatnosti, a nastojati će se taj prihod i povećati, ali ne kroz povećanja cijena, nego zaduživanjem stvarne kvadrature za plaćanje komunalne naknade.

Vijećnici Daniel Mohorović (SDP) i Željko Ernečić (SDP) napustili su sjednicu u 13,25 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 13 vijećnika

#### **AD. 9.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa jačanja gospodarstva Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Neel Blaes Rocco (SDP).

Neel Blaes Rocco (SDP), zahvaljuje na prezentaciji i kaže da je zanima na ljestvici od 1-10 koliko je važan taj Business friendly certificate jer vidi da je u planu i za 2020. godinu predviđeno 45.000,00, a 2021. godinu 49.000,00 kuna. Smatra da je to vjerojatno nepotrebno jer lokalna zajednica može pokazati na nekoliko načina da je business friendly, misli da s tim certifikatima treba biti jako oprezan, naime, certifikati se kupuju, Grad kupuje ovaj certifikat i to dosta sredstava iz ovog Upravnog odjela ide na ovaj certifikat.

Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, odgovara da ovaj certifikat treba privlačiti investitore, ali on ima i nešto iza, a to je da iznutra poboljšava rad upravnih odjela Grada Labina, naime zahtjeva da upravni odjeli rade po nekim normama, te tu on vidi pozitivnu stranu ovog projekta. Svakako će se uvažiti prijedlog vijećnice i prodiskutirati će se da li stvarno ovaj certifikat donosi ono što bi trebao donositi. Što se pak tiče Projekta Life Sec Adapt, on je upravo završio u lipnju 2019. godine, sa projektom je Grad dobio strategiju kako reagirati kod budućih klimatskih promjena. U suradnji smo s talijanskim partnerima jer postoji mogućnost nastavka ovog projekta budući su danas klimatske promjene jako bitne i morat ćemo konstantno raditi na tome.

#### **AD. 10.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Socijalnog programa Grada Labina za 2020 godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU).

Alenka Verbanac, (IDS-HNS-HSU) ima jedan prijedlog projekta za uvrštavanje u Proračun Grada Labina. Predsjedništvo Kluba žena IDS-a pokrenulo je inicijativu za otvaranje savjetovaništa za spolno zdravlje mladih Istarske županije koje bi se provodilo kao jedna od usluga Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije i to dislociranim savjetovaništima u svim gradovima na području Istarske županije. Ovaj prijedlog ići će i na vijeća svih drugih gradova Istarske županije, a Istarska županija je već ovaj prijedlog kao takav prihvatila, te dalje obrazlaže razloge za jedno takvo savjetovanište, naime radi se o podacima Zavoda za javno zdravstvo koji su i javno dostupni o ovoj temi. Ovo savjetovanište bi bilo još jedan u nizu nad-standarda koji će, nada se, zaživjeti i u Gradu Labinu, a što se tiče ukupnih financijskih sredstava koji su potrebni za realizaciju programa, na nivou 7 predloženih lokacija i godišnje iznosili bi 260.000,00 kuna s time da bi Županija sudjelovala s fiksnim iznosom, a ostatak iznosa bi pokrili svi gradovi sukladno veličini svakog grada tj. broja stanovnika i visini proračuna, npr. za Grad Labin bi to bilo nekih 13.000,00 kuna.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, pozdravlja ovu inicijativu, i iako nije direktno dio socijalnog programa, ali socijalni program i program zdravstva imaju dosta dodirnih točaka, a na nekim pozicijama su čak i malo isprepleteni, a i vidi se i iz dosadašnjih programa da se ulaže u program zdravstva u nekoliko nad-standarda kao pregledi mamografa, psiholog, savjetovanište za prehranu itd, te i inače uvijek ovakve inicijative s radošću uzima u obzir.

#### **AD. 11.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa promicanja kulture Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Neel Blaes Rocco (SDP) i Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić).

Neel Blaes Rocco (SDP) kaže da ima samo pohvale, naročito za Labin Art Republiku koji program je ove godine bio puno kvalitetniji i znatno interesantniji, skoro bi, kaže, rekla kao ikad prije.

Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić), kaže da se slaže s vijećnicom Neel Blaes Rocco, ali ima jednu malu primjedbu, a to je da u segment kulture u čovjeka ulazi i poštivanje onoga i onih koji su nešto napravili i tu misli prvenstveno na branitelje. Smatra da bi monografija koju se već toliko vremena odgađa, da bi trebala naći prostora u ovom projektu kulture, općenito u stvaranju kulture na prostoru Labina i Labinštine, možda i da Gradonačelnik pokrene jednu inicijativu na koordinacijama koje ima s načelnicima Labinštine, naime misli da je treća bojna 119. brigade zaslužila da dobije jednu monografiju, da imamo jedan trajni pisani dokaz – iskaz onoga što su prošli, gdje su bili i da se definitivno kaže da upravo ti branitelji su oni koji su postigli rezultat kojeg ostatak Istre sebi svojata, onaj odaziv na mobilizaciju od 98%

je postignut, to otvoreno i javno kaže, samo u Labinu, samo određena grupacija u Oluji. Zato misli da treba smoci snage i prostora u ovom Proračunu i da se počne raditi na jednoj monografiji.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, zahvaljuje vijećnici Neel Blaes Rocco na pohvalama, a veliko hvala i vijećniku Darku Martinoviću na inicijativi, naravno da se Grad slaže da je ovo zasluženij pijetet.

Valter Glavičić, Gradonačelnik ističe da je 2021. godina je godina u kojoj će se proslaviti 30-ta godišnjica 119. (u devetom mjesecu) i Grad Labin je uvijek spreman podržati takve projekte. Podsjeća da je Grad Labin 2019. godine putem natječaja za udruge dodijelio braniteljima 24.000,00 kuna i s tim novcima su naši dragi branitelji na dan pobjede, na dan Oluje otišli u Knin. Što se tiče Grada Labina, vjeruje da ako se organizacijski odbor postavlja, a misli da bi na tome mogli i svi skupa surađivati, da uz Grad Labin, uz Županiju Istarsku i uz nadležno ministarstvo, svi skupa mogu iznaći potrebna sredstva i polako napraviti takav projekat da se pripremi u 2020. godini, a tiska i promovira na 30-tu godišnjicu 119. brigade.

#### **AD. 12.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

#### **AD. 13.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta prijedloga Proračuna Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) kaže da iz izlaganja pročelnice Marije Kadoić Balaško proizlazi da se 19. milijuna kuna prikazuje kao prihod Proračuna Grada Labina, naravno to su i sredstva koja isto tako iz Proračuna izlaze za djelatnike osnovnih škola, pa je zanima koliki je broj djelatnika u našim osnovnim školama. Drugo, spomenuti su i razvojni programi, koji se financiraju i koji su temelj za izradu Proračuna pa je zanima zašto ovaj puta nisu i oni navedeni, a to je ujedno i vezano uz njezinu raniju diskusiju kada je uz Program izgradnje komunalne infrastrukture inzistirala na tome da jedan od kapitalnih projekta zadrži svoj naziv onakav kakav je od početka, tim više što se u nacrtu prijedloga Programa izgradnje vidi da se u projekcijama za 2021. i 2022. godinu ne predviđaju nikakva sredstva za realizaciju toga programa.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, odgovara da se na stranici 185. obrazloženja nalazi tabela – pregled rashoda za zaposlene po korisnicima – i unutra je broj zaposlenih za svakog proračunskog korisnika Grada Labina pa se mogu pročitati podaci. Materijal je javan i na stranicama je Grada Labina [www.labin.hr](http://www.labin.hr) u PDF i word obliku, pod upravnim odjelom za proračun i financije - pod Proračun. OŠ Matije Vlačića ima 54 zaposlenika, OŠ „Ivo Lola Ribar“ ima 79 zaposlenika, Centar „Liče Faraguna“ ima 19 zaposlenika, Umjetnička škola MB Rašana ima 29 zaposlenika. U tom broju zaposlenih nalazi se i nastavno osoblje koje radi u produženom boravku i pomoćnici u nastavi koji se ne financiraju iz Državnog proračuna. Što se tiče Plana razvojnih programa, on je sastavni dio Proračuna i povezan je s organizacijskom i programskom klasifikacijom Proračuna, tako da se može pratiti i plan i izvršenje i on se u biti veže na ciljeve iz Strategije razvoja Grada Labina koja je sada na snazi. Što se tiče projekta ceste što je pitala vijećnica, može pogledati pa dati pisani odgovor vijećnici.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, zahvaljuje se svima i pročelnicima koji su imali kvalitetne prezentacije i vijećnicima na raspravi i prijedlozima. Ističe Dom za starije kao najbitniji projekt cijelog ovog Proračuna Grada, kredit će biti u iznosu od 34. milijuna kuna i ako sve bude išlo po planu vjeruje da će se završni račun za Grad Labin napraviti negdje oko 15.2. 2020. godine, potom slijedi zahtjev za dobivanje suglasnosti od Vlade RH za zaduživanje, Vlada mora odgovoriti po Zakonu u nekih 45 dana s time da se paralelno s time raspisuje postupak javne nabave za izvođenje radova i negdje u travnju bi se moglo početi s radovima. Bitno je tu napomenuti da je postignut dogovor s Županijom i da ukupni iznos rate kredita koja rata će biti kvartalna, 50% sufinancira Županija Istarska Gradu Labinu, isto koliko će financirati i Gradu Pazinu. Druga bitna i olakšavajuća stvar je da druga dva kredita koja trenutno imamo, jedan ističe u ožujku 2020., a jedan u ožujku 2021. godine, prva rata ovog novog kredita je naplata 31.3.2022. godine, tako da će Grad Labin u principu graditi Dom na način da će Grad biti opterećen isto tako kao što je i danas jer će se jedni krediti izgubiti, a drugi će se pojaviti i tako će se osigurati stabilnost financija Grada Labina. Kaže dalje da je iznos prihoda sa strane poreza, a tu želi napomenuti da je 2015. – 2020. iznos poreznih prihoda skoro isti, ako se ne vara, a 25% imamo više zaposlenih i plaće rastu, a to znači da nisu se desile te toliko hvaljene porezne reforme, danas bi Grad Labin imao 25% više poreznih prihoda i to su baš ti opći prihodi s kojima bi lokalna zajednica puno mogla napraviti, ali ipak se nekako snalaze i krpaju sve one funkcije društva koje ne odrađuje Država onako kako bi trebala, pokušava se zakrpati sve ono gdje Država šteka, a najviše šteka u zdravstvu i prosvjeti (financiranje produženog boravka, logopeda, defektologa itd.). Uz najvažniji kapitalni projekt Dom za starije, ne staju s drugim projektima, iduće godine je naglasak najviše na prometnice jer je i cesta kroz Kapelicu katastrofalna i iako je to Županijska cesta, ali Grad Labin će u dogovoru s Županijskom upravom za ceste malo sufinancirati, ide i cesta kroz Starci, u Rapcu se ide s otkupom zemljišta dionice kroz Gornji Rabac, početi će se raditi i Istarska ulica u Labinu, na Vinežu nogostup na potezu od škole prema Juraju itd. Ne zaboravljaju se ni kadrovi, plaće odgojiteljicama u Vrčiću se dižu već treću godinu za redom, ove godine se diže plaća za 2,5 %, a ove godine se diže i plaća vatrogascima za 5%, normalno u suradnji s općinama Labinštine.

Vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) napustila je sjednicu u 14,00 sati i Vijeće nastavlja rad sa 12 vijećnika.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu i predlaže donošenje slijedećeg

## **Z A K L J U Č A K** **o određivanju roka za davanje amandmana**

### **I.**

Određuje se rok od 9 dana za davanje amandmana na Nacrt Proračuna Grada Labina za 2020. godinu i projekcije za 2021. i 2022. godinu i pripadajućih programa **do 6. prosinca 2019. godine do 12,00 sati.**

## II.

Pravo podnošenja amandmana imaju ovlašteni predlagatelji akata koje donosi Gradsko vijeće iz članka 24. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina („Službene novine Grada Labina“, broj 10/09., 8/13., 3/18.).

## III.

Amandmani se podnose u roku utvrđenom u točki I. ovog Zaključka s time da moraju biti zaprimljeni u Pisarnici Grada Labina do zaključno 12,00 sati u petak 6. prosinca 2019. godine.

## IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 1 „PROTIV“ donijelo Zaključak o određivanju roka za dostavu amandmana.

### AD.14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o lokalnim porezima Grada Labina.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Neel Blaes Rocco (SDP) i Nenad Boršić (HDZ).

Neel Blaes Rocco (SDP) kaže da je primijetila da je došlo do promjene što se tiče poreza na korištenje terase, sada je raspodijeljeno u više zona i ne više u dva godišnja razdoblja nego u tri, barem što se tiče Titovog trga i ugostitelja koji se tamo nalaze, gleda članak 16. prijedloga Odluke i primjećuje da je tu promjena u odnosu na postojeće stanje.

Nenad Boršić (HDZ) pita za led display – reklamni pano, vidi 7.500,00 kuna u prijedlogu, a zna da neki plaćaju i po 20.000,00 kuna, pretpostavlja da je to onda cijena postignuta u natječaju.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, pojašnjava da se u 12. mjesecu 2017. godine donijela Odluka o porezu na korištenje javnih površina, ali naknadno, uz dodatne konzultacije s ugostiteljima s područja Grada Labina je u drugom mjesecu 2018. godine došlo do izmjene te odluke, pa su te izmjene, koje su u biti sada na snazi, samo kopirane u ovaj prijedlog Odluke o lokalnim porezima. Što se tiče displaya, vijećnik je u pravu, naime, neki reklamni predmeti idu na javni natječaj i tamo se postiže cijena koja je veća od početne cijene u natječaju.

Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) gleda članak 15. - Štandovi, u više navrata se ponavljaju neke djelatnosti (lavanda, trgovačka djelatnost), pita da li se i gdje može ubaciti i med, naime, dolaze nam iz drugih krajeva, neka se negdje ugradi da prioritet imaju domaći OPG-ovi, štitimo naše proizvođače i to bez obzira što proizvode.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, zahvaljuje se na sugestiji, podržava prijedlog vijećnika Darka Martinovića da se treba podržati naše OPG-ovce, pogotovo što se tiče pčelarske udruge, ali predlaže da se ne rade neka brza rješenja, napose što se ovu Odluku mora donijeti do 15.12., da se prethodno vidi koji početni iznos naknade će se staviti za štandove, a treba i naći jednu novu lokaciju budući su sve lokacije zauzete, pa predlaže da se napravi izmjena Odluke o korištenju javnih površina i predvidi lokacija za proizvode od meda, a ovaj prijedlog se svakako podržava.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o lokalnim porezima.

#### **AD.15.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o korištenju javnih površina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprava se vodila pod točkom Ad.14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, predlaže zaključak da se za jednu od narednih sjednica pripremi izmjena ove Odluke na način da se prijedlog vijećnika Darka Martinovića ugradi u tekst Odluke, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o korištenju javnih površina s predloženim zaključkom.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, u osobno ime i u ime Mjesnog odbora Rabac poziva vijećnike, građane i medije da prisustvuju sutra (četvrtak) u 17,30 sati u hotelu San Fior u Rapcu prezentaciji – javnoj tribini gdje će se pričati o projektima na području Mjesnog odbora Rabac koji su napravljeni i koji se pripremaju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

**Sjednica je tonski snimana.**

**Tonski snimak sjednice se objavljuje na [www.labin.hr](http://www.labin.hr).**

Dovršeno u 14,55 sati.

**ZAPISNIK VODILA**

Loreta Blašković, v.r.

**PREDSJEDNICA**

Eni Modrušan